



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

сьома сесія
РІШЕННЯ

25 березня 2016 року

№ 42

Про тимчасову заборону (на період проведення АТО) продажу у торговельних об'єктах та закладах ресторанного господарства міста Пологи слабоалкогольних, алкогольних напоїв та пива особам, які належать до числа Збройних сил України та при наявності військової форми одягу

Розглянувши листа Пологівського відділу поліції головного управління національної поліції в Запорізькій області від 11.03.2016 №1861/70/05-2016 про тимчасову заборону (на період проведення АТО) продажу у торговельних об'єктах та закладах ресторанного господарства міста Пологи слабоалкогольних, алкогольних напоїв та пива особам, які належать до числа Збройних сил України та при наявності військової форми одягу, з метою забезпечення громадського порядку в місті Пологи, враховуючи складну соціально-політичну обстановку, інтереси мешканців міста Пологи, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність на території міста Пологи та зареєстровані в установленому порядку і мають ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та/або здійснюють продаж пива тимчасово (на період проведення АТО) не здійснювати продаж слабоалкогольних, алкогольних напоїв та пива особам, які належать до числа Збройних сил України та при наявності військової форми одягу, у торговельних об'єктах та закладах ресторанного господарства міста Пологи.

2. Секретарю Пологівської міської ради Сові Л.А. оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації та забезпечити інформування на відповідній території суб'єктів господарювання та командування військових частин щодо даного рішення.

3. Дане рішення набирає чинності з дня, наступного за днем опублікування.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з діяльності виконавчих органів Колісника С.А. та постійну депутатську комісію з питань законності, захисту прав громадян, торговельного та побутового обслуговування населення Пологівської міської ради.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко